



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW  
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Οργανώνει το

### ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ

ΓΙΑ ΤΟ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ

της

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ



Ημερομηνία : Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2015

Τόπος: 2 Woolcott Street, Earlwood

Ώρα: 11am—4pm



## Η ΟΕΕΓΑ στη μάχη κατά του παιδικού καρκίνου

**Μ**ε μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή εκδήλωση της ΟΕΕΓΑ και της Προέδρου της, κας Ειρήνης Ανέστη ΟΑΜ, με στόχο τη συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση της έρευνας για την καταπολέμηση του παιδικού καρκίνου και τιμώμενο πρόσωπο την διεθνώς καταξιωμένη ελληνοαυστραλή ερευνήτρια Μαρία Καβαλλάρη. Μεγάλο ρεπορτάζ στον Κόσμο της Παρασκευής.



## Πήτερ Ντάτον: Η Αυστραλία δεν θα κλείσει τα σύνορα της

Ο Υπουργός Μετανάστευσης απέρριψε τα ξενοφοβικά σχόλια Πολιτειακού Βουλευτή

Ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Μετανάστευσης Πήτερ Ντάτον απέρριψε την πρόταση βουλευτή της Πολιτειακής Κυβέρνησης της Νέας Νότιας Ουαλίας να πάψει να δέχεται πρόσφυγες από τη Μέση Ανατολή. Στον απόηχο των τρομοκρατικών επιθέσεων στο Παρίσι, ο βουλευτής Άντριου Φρέιζερ της έδρας του Κοφς Χάρμπουρ έγραψε ένα «μήνυμα προς τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ» στα social media. «Η Αυστραλία δεν χρειάζεται πρόσφυγες από τη Μέση Ανατολή και ισλαμιστές! Κλείστε τα σύνορά μας. Έχουμε αρκετούς αναρχικούς που ήδη διαμένουν στην Αυστραλία. Δεν χρειάζεται να έρθουν κι άλλοι μεταμφιεσμένοι ως πρόσφυγες», έγραφε η ανάρτηση του κ. Φρέιζερ στο Facebook. Κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου, αποκαλύφθηκε ότι ένα διβατάριο που βρέθηκε στον τόπο μίας από τις επιθέσεις του Παρισιού εκδόθηκε σε φερόμενο ως Σύριο που αιτούνταν άσυλο. Η Αυστραλία ετοιμάζεται να δεχθεί 12.000 πρόσφυγες, θύματα της σύγκρουσης στη Συρία και το Ιράκ. Ο κ Ντάτον απαντώντας σε σχετικό ερώτημα από το Κανάλι 7, ανέφερε ότι «η Αυστραλία αντιμετωπίζει μια πολύ διαφορετική κατάσταση από ό, τι οι χώρες της Ευρώπης που έχουν χερσαία σύνορα» και πρόσθεσε ότι η χώρα θα συνεχίσει να εφαρμόζει

την ίδια πολιτική για την προστασία των συνόρων της. «Νομίζω ότι πρέπει να συνεχίσουμε να εφαρμόζουμε σχολαστικά την ίδια αυστηρή πολιτική αλλά την ίδια στιγμή να μπορούμε να δεχτούμε ανθρώπους όπως οι Σύριοι οι οποίοι εγκαταλείπουν ένα δολοφονικό καθεστώς». Ο κ Ντάτον αναγνώρισε ότι υπάρχει αυξημένο επίπεδο ανησυχίας σχετικά με άτομα που ενδέχεται να παραποιήσουν τα στοιχεία τους για να αποκτήσουν πρόσβαση σε δυτικές χώρες. «Σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να θέσουμε σε κίνδυνο την ασφάλεια της χώρας μας. Θέλουμε να βεβαιωθούμε ότι γνωρίζουμε ποιος έρχεται και δεν πρόκειται να συμβιβαστούμε σε αυτό». Τις θέσεις του κ. Ντάτον υποστήριξε και ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Δικαιοσύνης, Michael Keenan. «Οι άνθρωποι που έρχονται στην Αυστραλία θα εξεταστούν ενδελεχώς από τις υπηρεσίες μας για να βεβαιωθεί ότι δεν θα αφήσουμε να μπει στη χώρα κανένα άτομο που θα αποτελούσε απειλή. Την ίδια στιγμή είναι σωστό να συνεχίσουμε να παρέχουμε βοήθεια σε όσους έχουν πληγεί από την ανθρωπιστική καταστροφή στη Συρία», είπε ο κ. Κίναν. Ο Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας Πρέμιερ, Mike Baird, απέρριψε επίσης τις προτάσεις του κ. Φρέιζερ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ  
και

Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στους φετινούς εορτασμούς της

## ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

### 17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2015  
στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης,  
206-210 Lakemba Street, Lakemba

\*\*\*\*\*

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, απαγγελίες ποιημάτων και κατάθεση στεφάνων

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της Κοινότητας στο 9740 6022

